
 
 

 
La 1 ianuarie 2023, vor intra în vigoare actualizări noi ale regulii. 

Le puteți consulta accesând linkul de mai jos. 
 

Drepturile și protecțiile de care dispuneți împotriva 
facturilor medicale neprevăzute 

 
 

În conformitate cu legislația federală, No Surprises Act (Legea împotriva facturilor 
neprevăzute), Penn State Health se angajează să protejeze pacienții împotriva 
facturării soldului sau emiterii de facturi neprevăzute. Facturile neprevăzute pot 
apărea atunci când un pacient beneficiază de servicii medicale de la un furnizor sau 
o unitate medicală sau un spital din afara rețelei pentru planul său de sănătate. 

Scopul acestui document este de a vă informa cu privire la protecțiile pe care le aveți 
la dispoziție împotriva facturilor neprevăzute atunci când primiți îngrijiri de urgență 
sau când sunteți tratat de un furnizor din afara rețelei. În general, unui furnizor sau 
unei unități din afara rețelei nu i se permite să vă „factureze soldul” pentru diferența 
dintre suma convenită pentru servicii de îngrijire prin planul dumneavoastră de 
sănătate și suma totală percepută de furnizor sau de unitate pentru un serviciu. 
Aceste „facturi neprevăzute” sunt facturi neașteptate ale soldului. Beneficiați de 
protecție împotriva facturării soldului pentru serviciile de urgență și serviciile primite 
în cadrul unui spital „din rețea”, de la un furnizor din afara rețelei care prestează 
servicii în cadrul respectivului spital.  

Puteți decide să renunțați la aceste protecții împotriva facturării soldului și, astfel,  
să plătiți mai mult pentru serviciile de îngrijire din afara rețelei. Dacă doriți asistență, 
vă rugăm să apelați echipa pentru evaluare financiară, la numărul 888-835-5850. 
 
 
Mai multe informații privind drepturile și protecțiile de care dispuneți  
Vizitați WWW.CMS.GOV/NOSURPRISES pentru mai multe informații privind drepturile 
care vă revin prin legislația federală. 
 
 
Vă mulțumim, 
Penn State Health 

http://www.cms.gov/NOSURPRISES

